ApOpoi wg to 10.000
/ 1. YtoAoylog, adou Selg To mapadetypa:

2.500-1= 2499 2.500-10=2.490 «kat 2.500-100=2.4000

4.600-1=............ 4.600-10=............. KoL 4.600-100=............

6.800-1=............. 6.800-10=............. Kol 6.800-100=............

8.200-1=.............. 8.200-10=............. Kau 8.200-100=............
2. 'payte toug LuyoLg aplBuolg avapeoa oto 8.980 kat oto 9.010

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

..........................................................................................................................................

4. Yroloyilote voepA TIG TTAPAKATW TIPALELC.

7.800 + 300 = ..covvrrrrririnnen £100.200< .
9.200 + 1.500 = ..oooorvrrernnnnns 10.900-900 ...
12.900 + 600 = ....ooeveee. 14300600 <
4.550 + 800 = .oovvveererrnrnnnnas 16150 - 1400 =
15.780 + 400 = ... 20.000-2.700 = ..

5. Mpadw Toug aplBpoUc pe Pnodla kat pe AEELG avTioToLya:

TEVTE XIALAOEC TPLAVTA OXTW =.........e.. 3.900=... ettt e

EVWVLA XIALAOEG tevAvTa TpLO= ............ BABB=......ooteeee et b
EEL YIALAOEC TTEVTAKOOLO= ............ 9.003 =i e e
edpta xIA\LAdeC TEOOEPA= ............ B. 708 =ttt e
OXTW XALASEC EVVLAKOOLA OXTW= ............ 5,080 =ttt e e



6. O Métpoc okéEPtnke €vav aplOuo mou eival PeYaAUTEPOG Ao  TO &
2

~

7.100 kot pikpotepog amnod to 7.200. To Pndio twv dekadwv ivat o
ULKpOTEPOC povondloc Luyog aplbuog kat to Pndio Twv povadwv
glval évag povolriplog mou amexel 6 amd To Vo YiVEL OTPOYYyUAOC.

Motov aplBuod €xeL oto LUaAo tou o MEtpog;

7. AkoAoUOnoe 1o mapadetypa kot SoUAeY e pe Tov idLo tpono:

1.007 x 4 = (1.000 + 7) x 4 = (1.000 x 4) + (7 x 4) = 4.000 + 28 = 4.028

® 1.009x6 = ( + ) x = ( X )+ ( X ) =
+ =

®1.015x4 = ( + ) x = ( X )+ ( X ) =
+ =

©2.005 x 3= ( + ) X = ( X )+ ( X ) =
+ =

8. Mpddw SirmAa Toug aPLBOUG TTOU EXOULV :

o5 ekatovtadeg, 3 Sekadeg kal 6 povadeg:

B. 7 xtALabeg, 4 ekatovtadeg kot 3 Lovadeg :

V.9 xtAtadeg, 5 dekadeg ko 0 povadeg :

6.2 xy\adec, 2 ekatovtadeg Kal 2 Lovadec :

€.9 YI\Ladeg, 5 ekatovtadeg :

9. Balw Toug mapandvw aplOpouc anod Tov LEYOAUTEPO OTO ULKPOTEPO:




